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Calculo Diferencial e Integral
Lista de Problemas 3.1

Departamento de Fisica de Ji-Parand
UNIR Universidade Federal de Ronddnia
Prof. Marco Polo

Questao 01

(a) Lendo os valores do grafico de f, utilize quatro retangulos para encontrar as
estimativas inferior e superior para a area sob o grafico dado de f de z = 0
até x = 8. Em cada caso, esboce os retangulos que vocé usar.

(b) Encontre novas estimativas, usando oito retangulos em cada caso.
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Questao 02

A velocidade de um corredor aumenta regularmente durante os trés primeiros se-
gundos de uma corrida. Sua velocidade em intervalos de meio segundo é dada em
uma tabela. Encontre as estimativas superior e inferior para a distancia que ele
percorreu durante esses trés segundos.

t(s) |0]05]1,0]15]20][25]30
v(m/s) 0] 1,933 |45]55]59]6.2
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Questao 03

Encontre uma expressao para a area sob o grafico de f como um limite. Nao calcule
o limite.
2x

(@) fle) = 5 1<a<3

(b) f(x) =+sinz, 0<z<m

Questao 04

Use a definicao da integral dada em sala de aula para calcular as seguintes integrais:

(a) /_5 (14 32)dz

1

(b) /0 (2° + x)dx

-2

(c) /01 (z* — 32°%)dx

Questao 05

Calcule a integral, interpretando-a em termos das areas.

(a) /_2 (1— 2)da

1

(b) /Z (1+V9 — 22)dx
(©) /_21 2| da

Questao 06

™
Calcule / sin? z cos* zdz.
™
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Questao 07

! 1
Nas primeiras aulas mostramos que / 2?dr = 3 Use esse fato e as propriedades
0

1
das integrais para calcular / (5 — 627)dz.
0

Questao 08

b? — a?

2

b
Demonstre que / rdr =
a

Questao 09

10
Calcule / 2% dx.
2

- 1
Dado: Z kS = En(n +1)(2n+ 1)(3n* + 6n° — 3n +1).
=1

Questao 10

5
Calcule / 27 dx.

-5

Respostas
Questao 1

(a) 33 e 41 (b) =~ 35,2 e =~ 39, 2.

Questao 2
10,55 m e 13,65 m.

Questao 3

n

. 2(1+ 2k/n)
(&) JE&; (1+ 2k/n)2 + 1

=1

(b) lim Z Vsin (7k/n) - %

n—oo

2
n
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Questao 4

(a) 42 (b) § (c) —§
Questao 5

(a) 3 (b) 3+ 47 (c) 3
Questao 6

0

Questao 7
3

Questao 9

9999872
=

Questao 10
0.
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